
Debregeasia

čeleď: Urticaceae

Roste v teplých oblastech Afriky, Asie a Austrálie v podobě jednodomého nebo dvoudomého keře.
Listy jsou střídavé, svrasklé, vroubkovaně pilovité, řapíkaté, spodní strana je šedobělavá a má 3
žilky. Květenství je klubíčkatě hlávkovité, přisedlé nebo ve vrcholících, vytváří se v paždí listů nebo v
na uzlinách, obaly samčích květů bývají 4dílné a u samičích vejčité až obvejčité.

Debregeasia elliptica

Debregeasia longifolia

oblasti: Himálaj, Indie, Jáva, Myanmar (Barma), Srí Lanka, Sumatra, Z Čína

Roste od Himálaje po Jávu v podobě jednodomého nebo dvoudomého keře až stromu. Dorůstá
výšky (2 -) 3 - 6 (i 8)m. Větve jsou drsně ochlupené, tlusté, hnědočervené a v mládí ochlupené.
Palisty jsou kopinaté, dlouhé (0,5 -) 0,6 - 0,8 (i 1)cm. Listy jsou střídavé, kopinaté až čárkovité,
špičaté, drobně až vroubkovaně pilovité až zubaté, zelené, drsné, dlouhé (7 -) 8 - 20 (i 23)cm, široké
(1,5 -) 2 - 5 (i 6,5)cm, báze zakulacená až mírně srdčitá, spodní strana je bíle plstnatá, žilnatinu tvoří
3 žilky se 3 - 7mi páry žilek a řapíky jsou dlouhé 0,5 - 3cm. Květenství je úžlabní, má 0,3 - 3cm
stopku, listeny jsou vejčité, dlouhé 1mm, samčím je svazeček ve vrcholíku, mají v průměru 0,5 -
1cm, vlastní květy jsou 4četné, krátce stopkaté, průměru do 1,5mm, cípy vejčité, na spodní straně
ochlupené, samičí svazečky tvoří vrcholík o průměru 1 - 1,5cm, hlávky jsou žlutooranžové nebo
červené, průměru 8mm, vlastní květy jsou přisedlé, obvejčité, dlouhé 0,8mm a mají 4 zuby. Plodem
je nažka v dužnatém okvětí v barvě červené nebo oranžové.

Debregeasia orientalis

oblasti: Bhútán, Japonsko, Nepál, SV Indie, Tchaj-wan

Roste v Bhútánu, Indii, Nepálu, Číně, Tchaj-wanu a Japonsku. Dorůstá výšky 1 - 4m.

Debregeasia saeneb

oblasti: Afganistán, Afrika, Ázád Kašmír, Chajbar Paštúnchwá, Indie, Paňdžáb (pakistánský), 
Saudská Arábie

Roste od tropické Afriky, Saudské Arábie po Pakistán v podobě poloopadavého až stálezeleného
keře nebo stromu. Dorůstá výšky 1,5 - 2,4m. Borka je tmavě hnědočervená. Palisty jsou úzce
kopinaté, hnědé, opadavé a dlouhé do 1cm. Listy jsou podlouhlé až kopinaté, špičaté, tmavězelené,
dlouhé do 2,5cm, široké 0,6 - 3cm, na spodní straně šedobílé ochlupené a řapíky jsou dlouhé 1cm.
Samčí květenství je větší než samičí, kalich samčích květů je zvonkovitý, vně ochlupený a 4laločný.

Debregeasia squamata
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Debregeasia wallichiana

oblasti: Bhútán, Sikkim

Roste v Bhútánu a Indii v podobě stromu. Dorůstá výšky 6 - 10m. Palisty jsou dlouhé 1 - 1,5cm.
Listy jsou vejčité až prakticky kulaté, hrotité, vroubkovaně zubaté, dlouhé 14 - 27cm, široké 8 -
21cm, báze je zakulacená nebo srdčitá, žilnatinu tvoří 3 žilky se 4 - 7mi páry žilek, spodní strana je
bíle plstnatá a řapíky jsou dlouhé 4 - 15cm. Samičí vrcholíky jsou řídké, průměru 2,5 - 8cm, mají 3 -
8cm stopku, svazečky jsou široké 5 - 7mm a červené.

Další informace:
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